

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 6 сентября 2016 года
№ 72 (9712)
Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

ВЫБОРЫ 2016

До выборов депутатов Государственной Думы седьмого созыва и депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва осталось 12 дней

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

10.09.2016 г. в 12.30 в здании районного Дома культуры по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 51 состоится встреча с кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы Владимиром Ильичом Ульяновым.

• Сельский курьер

Темпы работ выше

С более 300 тыс. га собран урожай зерна в Тюменской области, что составило к началу сентября 44% уборочной площади. Суточная производительность 2016 года превышает прошлогоднюю почти в три раза. В лидерах Упоровский район — убрано 77, 2% зерновых и зернобобовых культур, Ярковский (62,3), Заводоуковский (59,5). По урожайности в рекордсменах Заводоуковский — почти 32 центнера зерна с гектара, Тюменский (30,3), Ялуторовский (28,3). Идет активная работа и по сбору картофеля. Его урожайность составляет 211 центнеров с гектара.

Продолжается работа по засыпке семян: хозяйства области засыпали 54% семян к плану. В прошлом году этот показатель составлял 8%. Лидерами здесь являются полеводы Исетского района.

Высокими темпами ведут земледельцы осеннюю обработку пашни: зябь вспахана на 22% от запланированных площадей.

Пресс-служба департамента АПК Тюменской области.

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 августа 2016 г.

№ 104

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции»

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», а также защиты общественного порядка и общественной безопасности на территории района:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции:

а) с 08 часов до 21 часа по местному времени 10 сентября 2016 года в день массовых мероприятий, посвященных Областному празднику трезвости;

б) с 21 часа до 08 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания при организации потребления алкогольной продукции на месте оказания таких услуг.

2. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции в день, указанный в подпункте «а» пункта 1 настоящего постановления, действует с учетом положений пунктов 2, 2.1 постановления Правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области».

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Красная звезда» и обнародовать путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района (Е.А. Шорохов).

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

• По следам событий

Мы теперь ученики

Счастья, здоровья, любви много быть не может, а еще не бывает много знаний. Недаром говорят: «Век живи, век учись...». День знаний – 1 сентября! Распахнула школа двери для учеников, встретились они в ясный солнечный день на линейке, разговоров вокруг, шума, еще бы – есть о чём рассказать одноклассникам, ведь многие долго не виделись. Перед торжественной линейкой в Викуловской школе №2 последние приготовления, повторяют слова ведущие, поправляют белые банты девочек. Букеты цветов вокруг, в этот день школа превращается в большую клумбу: розы, гераны, огромные гладиолусы, астры...

Все построены, небольшая зминка, оказывается, по причине аварии отключили свет... Директор школы С.И. Вальтерова поздравляет всех собравшихся, школьники, не отступая от сценария, поют песню, танцуют танец, а все собравшиеся поддерживают их аплодисментами.

С поздравлениями на линейке выступили: глава Викуловского района А.С. Криволапов, заведующая отделом образования О.Ю. Лобкова, председатель родительского комитета Е.С. Нусс.

Мелентьева Нина Владимировна и Клеменко Людмила Александровна в этом году принимают первоклашек. На линейку ребятишек ведут за руку



родители, впервые они становятся в один ряд со школьниками, первоклашки с сегодняшнего дня не просто мальчики и девочки — ученики. А.Гавронская, К. Ермоленко, Д. Привалов, П.Тарасова, С. Кунгурев, А. Гаева, А. Тропынин, К. Шорохова, А. Петров, А. Коротаева, О. Ходлов... Всего сорок человек впервые сядут за парты в первых «а» и «б» классах ВСОШ №2.

Пройдёт немного времени, и школа станет родной, как для многих девочонок и мальчишек, переступивших когда-то её порог. А пока старшеклассники вручают им подарки и маленькие школьные колокольчики, которыми в этом году дан первый звонок. Все вместе, взявшись за руки, и собравшись в круг, звонят первоклашки золотыми колокольчиками, звон наполняет школьную площадь и сливается с аплодисментами.

В этом году в школе начинают свою педагогическую деятельность пять молодых специалистов: Т.В. Голубенко, А.В. Ковалёва, К.А. Бришко, Н.С. Оксоно娃, Н.С. Огаркова. Директор школы представляет ученикам педагогов, желает творческой деятельности и успехов в работе.

Начало... От него всегда ждут чего-то нового, интересного, с началом связывают мечты и планы. Пусть непременно сбудутся они у вас в этом новом учебном году! В добром пути, школьники!

Т. СУХОВА

На снимках: на школьной линейке в ВСОШ №2



Программа КПРФ «10 шагов к достойной жизни»



1. Восстановить экономический суверенитет и реальную независимость страны.
2. Минерально-сырьевая база России — на службе народу.
3. Новая индустриализация. Наукоемкая экономика на основе высоких технологий.
4. Срочные меры по спасению сельского хозяйства.
5. Всемерная поддержка народных предприятий.
6. Мобилизация кредитных ресурсов для возрождения страны.
7. Госконтроль над ценами на товары первой необходимости и на лекарства.
8. Вернуть прогрессивную шкалу подоходного налога. Основная нагрузка — на сверхбогатых.
9. Гарантировать всем реальный прожиточный минимум.
10. Защита традиционных ценностей, борьба с пропагандой насилия и безнравственности.

Поддержите программу КПРФ на выборах 18 сентября! Наш номер 12!

Печатная площадь предоставлена Политической партии КПРФ на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу ФС РФ»

«25 справедливых законов»

На второй части VIII Съезда Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ была утверждена Предвыборная программа партии «25 справедливых законов». Новые положения включают в себя три блока:

«Социальная справедливость», «Справедливая Экономика» и «Справедливая власть».

В БЛОКЕ «СОЦИАЛЬНАЯ СПРАВЕДЛИВОСТЬ» ключевыми пунктами являются: повышение оплаты труда и увеличение объема социальных гарантий всем бюджетникам до уровня госслужащих, продление периода выплаты пособия по уходу за ребёнком с полутора до трёх лет; отмена ЕГЭ как всеобщей формы аттестации выпускников школ и вступительного экзамена в вузы; исключение платных медицинских услуг в государственных и муниципальных поликлиниках и больницах; обеспечение граждан доступным жильём через деятельность жилищно-строительных и жилищно-некапитальных кооперативов; проведение государством капитального ремонта в тех домах, в которых его проведение требовалось на момент приватизации гражданами квартир; запрет на продажи долгов граждан коллекторам.

БЛОК «СПРАВЕДЛИВАЯ ЭКОНОМИКА»: освобождение от уплаты подоходного налога граждан, проживающих за чертой бедности; уплата налога в незначительном размере при низкой зарплате и в большем размере при высоких доходах; отмена возвращения НДС экспортёрам сырья, введение государственной монополии на производство и оборот этилового спирта, освобождение граждан от уплаты земельного налога с 8 соток; отмена транспортного налога.

БЛОК «СПРАВЕДЛИВАЯ ВЛАСТЬ»: ужесточение наказания за взяточничество и злоупотребление служебным положением, отмена льгот для депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации, приравнивание зарплаты членов Совета Федерации и депутатов Государственной Думы к средней по экономике РФ; подотчётность начальника органа муниципальной милиции и участковых уполномоченных муниципальной милиции местному населению.

Голосуйте за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

Печатная площадь предоставлена ТРО СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на бесплатной основе



Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Государственной Думы РФ Сергею Николаевичу Мореву на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу ФС РФ»



Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Государственной Думы РФ седьмого созыва Глебу Александровичу Трубину на бесплатной основе в соответствии с частью 1 статьи 59 ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу ФС РФ»

Бюллетени для избирателей

Четыре бюллетеня получат избиратели в единый день голосования, 18 сентября. Об этом сообщил председатель избирательной комиссии Тюменской области И. Халин.

Два бюллетеня предназначены для выборов депутатов Государственной Думы, два бюллетеня — для выборов депутатов Тюменской областной Думы. Тюменцам предстоит избирать парламентариев, выдвигающихся по партийным спискам, и депутатов, выдвигающихся по одномандатным округам.

И. Халин рассказал, что бюллетень для выборов по партийным спискам на федеральном уровне отпечатан на белом фоне. Для выборов по партийным спискам на региональном уровне подготовлены бюллетени на светло-синем фоне. Бюллетени для голосования за депутатов, выдвигающихся по одномандатным округам, имеют зелёный фон.

Председатель областного

избиркома подчеркнул, что расположение партий в бюллетенях федерального и регионального уровней не одинаково. Условно говоря, одна и та же партия может оказаться в федеральном бюллетене на седьмом месте, а в региональном — на четвёртом месте. Избирателей просят быть внимательными.

И. Халин отметил, что с приближением выборов участилось количество звонков от граждан с различными вопросами. Всю интересующую информацию о предстоящем голосовании жители Тюменской области могут получить по телефону горячей линии избирательной комиссии региона: 8 (3452) 56-80-72.

Кроме того, обращено внимание избирателей, которые не смогут в день голосования прийти на свои избирательные участки, что открепительные удостоверения можно получить теперь именно там — с 6 по 17 сентября 2016 г.

- **К началу учебного года**

Проводится большая работа

В конце августа федеральный инспектор А. Руцинский принял участие в заседании президиума правительства Тюменской области. Участники заседания, проходившего под председательством губернатора В. Якушева, обсудили готовность образовательных учреждений региона к новому учебному году. С докладом выступил директор департамента образования и науки Тюменской области А. Райдер.

Он отметил, что большинство ремонтных работ в школах области завершено. Всего за сезон проведён капитальный ремонт более чем в 25 школах региона, в 12 детских садах. В целях создания условий для развития кадрового потенциала сферы информационно-коммуникационных технологий, подготовки инженерных кадров правительство Тюменской области реализует проект по созданию классов робототехники и программирования. В 2016 году определены 11 базовых школ Тюменской области. На базе школ будут созданы 4 класса робототехники и 8 классов программирования.

В рамках федеральной программы обновления автопарка школьных автобусов до 15 сентября 2016 года будет осуществлена поставка 30 автобусов за счёт средств федерального бюджета.

Во всех школах, детских садах и детских домах области, организациях профессионального и дополнительного образования проведены мероприятия по повышению безопасности объектов. Повсеместно проведена установка автоматической противопожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, объекты обеспечены первичными средствами пожаротушения и охраной.

С августа на территории региона ГИБДД проводит акцию «Внимание, дети!», проверку состояния дорожных знаков и разметок на путях подхода (подъезда) к образовательным организациям.

Присутствующие также обсудили вопросы предоставления земельных участков многодетным семьям, рассмотрели проекты законов, постановлений и распоряжений правительства Тюменской области.

**Пресс-служба
федерального инспектора**

• ВЫБОРЫ – 2016

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

развития сельскохозяйственных районов по Казанскому избирательному округу № 24 зарегистрированного кандидата от КПРФ в депутаты Тюменской областной Думы А.Х. Саградяна

- Восстановить районные больницы в статусе областных больниц.
- Обеспечить работу ФАП в сельских поселениях.
- Восстановить структуру образовательных учреждений к уровню 2015 года.
- Обеспечить нормативное качественное водоснабжение сельских поселений.
- Создать мелиоративные системы для исключения заболачивания сельских поселений.
- Построить до всех сельских населённых пунктов дороги с твёрдым покрытием.
- Построить или восстановить мосты через малые реки.
- Увеличить финансирование сельского хозяйства до уровня не менее 10 % областного бюджета.
- Включить в программы субсидирования личные подсобные хозяйства.
- Увеличить субсидирование крестьянско-фермерских хозяйств.
- Восстановить крупные сельхозпредприятия, создать народные предприятия.
- Восстановить в полном объёме сельхозпотребкооперацию.
- Создать систему заключения договоров с предприятиями АПК в начале года с фиксированными объёмами закупаемой продукции и фиксированными ценами.
- Увеличить финансирование муниципальных образований.



Всегда есть чем удивить



Утро рабочего дня у Нины Гавриловны Дузевой (на снимке) начинается с кухни, уже потом она приступает к своим записям и отчётам, а вначале нужно заглянуть к поварам, посмотреть, как смена настроена, поздороваться, ведь здесь они семья, большая и дружная.

С утра начинают заводить тесто для выпечки для магазинов и столовой, пышные булочки «подходят» для посадки в духовку, всегда вкусно пахнет свежей сдобой, всегда на столах заготовки для приготовления блюд. На плитах что-то варится, кипит, здесь всегда жарко, несмотря на погоду за окном, хоть и вытяжка работает с утра до вечера.

Поваром может работать не каждый, многие дома устают готовить, а чтобы приготовить вкусно, предложить что-то новое — нужно призвание. О своей работе Нина Гаврилова говорит: «Это моё!». Профессия, которую она выбрала более 30 лет назад, стала смыслом, любимым делом, без которого трудно себя представить.

Не ошибусь, если скажу, что Н.Г. Дузеву в районе знают все. Сколько банкетов, свадеб, юбилеев прошло в столовой райпо, редко когда зал для гостей пустует, в основном здесь всегда много людно, весело. Рабочий день руководителя предприятия общественного питания состоит из многочисленных телефонных звонков, записей, составления заявок, она постоянно нужна, постоянно в её кабинет заходят люди, работники общепита, водители, и у всех вопросы, на которые она научилась отвечать быстро и грамотно.

На вопрос: «Какое блюдо любимое?» ответить затрудняется, много новых рецептов появляется в меню после её разработок, а идеи черпаёт повсюду — в Интернете, в командировках. Попробовала что-то, понравилось, и она составляет рецепт, описывает технологию и запускает в производство новые салаты, закуски, выпечку. И всегда здесь всё вкусно, всегда еда, как дома.

Как человека, душой болеющего за своё дело, знают Нину Гавриловну в коллективе райпо, за многолетний труд и преданность своей профессии заведующую столовой не раз поощряли грамотами и благодарностями разного уровня. Есть в её ко-



пилке и министерская награда — знак «За добросовестный труд», грамота областной Думы, грамота главы Викуловского района, но самой лучшей наградой для ветерана труда всегда была благодарность от посетителей.

В нашем районе Нина Гаврилова начала работать в 1981 году, а приехала она к нам из Забайкалья. Читинская область, станция Приисковая — её родина, выросла в большой семье (9 детей), после окончания 8 класса уехала в г. Биробиджан Хабаровского края. Там окончила курсы поваров и в 18 лет уже самостоятельно работала в столовой. В Тюменскую область переехала уже со своей семьёй, тогда трудно было представить, что с годами Викулово станет родным, своим, что по приезде на свою малую родину, будет тянуть обратно в Сибирь...

Повар 5 разряда, постоянно повышающий квалификацию, уже работая в райпо, Н.Г. Дузева заочно окончила Тюменский кооперативный техникум. Со своей профессией всё-таки приходилось ненадолго расставаться: времена перестройки изменили жизнь страны и предприятий, открывала своё дело, работала мастером производственного обучения в ПУ. В свою родную организацию вернулась после трёхлетнего перерыва и возглавила коллектив поваров. О своей работе Нина Гавриловна может рассказывать долго, и это ещё раз подтверждает то, что она правильно выбрала свою профессию. Она полна идей, ей всегда есть чем удивить даже самых взыскательных гостей.

Т. СУХОВА
Фото автора

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

пиломатериал, тёс, доску, брусы. Срубы в наличии и под заказ. Доставка. Тел. 8-908-868-49-45.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

Продают недорого кирпич б/у, блоки, пиломатериал, трубы, изделия из ПВХ (пластиковые окна, двери).

Тел. 8-902-815-81-06, 2-51-82.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Викулово еженедельно – суббота. Заказ по звонку, расчет на месте. Сентябрь – пенсионерам скидка до 3%, 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

УСЛУГИ

Ночное такси до Тюмени.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Советует специалист

Сибирская язва

Одним из самых страшных инфекционных заболеваний в истории человечества является сибирская язва. Данная бактерия обладает способностью выживать даже в таких тканях, в которых либо очень мало, либо нет совсем кислорода. Её споры (размером с микроскопическую пылинку) проявляют высокую степень сопротивляемости к воздействию извне, что позволяет им сохраняться в почве и продуктах жизнедеятельности животных, превращая их в заражённые объекты. Несмотря на все меры предосторожности, споры сибирской язвы до сих пор находят в образцах почвы по всему миру.

Заражение человека происходит обычно путём проникновения инфекции через кожу, однако отмечались случаи заражения при употреблении в пищу мяса инфицированных животных. Существует также вероятность заражения после вдыхания спор сибирской язвы.

Симптомы такого заболевания, как сибирская язва, зависят, в первую очередь, от того пути, посредством которого споры бактерии проникли внутрь организма человека. Существует несколько форм сибирской язвы.

Кожная форма сибирской язвы. Большинство случаев сибирской язвы (около 95%) вызваны проникновением бациллы антракса в организм человека через его кожу (через порезы или какие-либо другие кожные повреждения). Источником инфекции является заражённая шерсть, шкура животных, кожа, а также изделия из шерсти (особенно козьей шерсти). Кожная форма заболевания проявляется в виде небольшой шишечки на коже (как от укуса комара), что сопровождается усиливающимся зудом в данном месте. Буквально в течение одного или двух

дней на месте шишечки образуется довольно большая наполненная жидкостью припухлость, которая затем преобразуется в болезненную язву. Размеры язвы могут быть от одного до трёх сантиметров в диаметре. Её характерной чертой является наличие отмершей ткани чёрного цвета в самом центре язвы. Также могут опухать находящиеся ближе всего к пораженному месту лимфатические узлы. Если будет оказана своевременная медицинская помощь (антибиотическое лечение), смертельный исход маловероятен.

Лёгочная форма сибирской язвы. Изначально симптомы лёгочной формы сибирской язвы могут напоминать симптомы обычной простуды. Однако спустя несколько дней первоначальные симптомы прогрессируют, вызывая затруднения дыхания, а затем шок и в подавляющем большинстве случаев, связанных с лёгочной формой антракса, смерть.

Гастроинтестинальная или кишечная форма сибирской язвы. Кишечная форма сибирской язвы, являющаяся следствием потребления заражённого мяса, характеризуется возникновением острого воспаления в кишечном тракте. Изначальные симптомы включают в себя тошноту, потерю аппетита, рвоту, жар и ощущение боли в брюшной области. В наиболее серьёзных случаях наблюдается рвота с кровью и непрекращающаяся диарея.

Одной из возможностей значительного снижения числа заражений среди животных является их вакцинация, а также забой и уничтожение заражённого поголовья (во избежание дальнейшего распространения язвы).

О. ЧЕРЕПАНОВА,
заведующая районной больницей

• Информация для населения

Экзамены — по новым правилам

С 1 сентября 2016 года в России вступил в силу новый административный регламент МВД по сдаче экзаменов на право управления автомобилем. Изменения коснулись как теоретической, так и практической части экзамена.

Теперь за каждую ошибку в теоретическом тесте кандидатам в водители придётся ответить на пять дополнительных вопросов, на каждый из которых даётся одна минута. У экзаменуемого есть право только на два промаха, при этом вопросы должны быть из разных тематических блоков. При сдаче вождения на автодроме кандидатам придётся выполнить не три упражнения, как раньше, а пять. Изменения коснулись также формы «змейки», въезда в бокс и разметки.

На экзамене в условиях города испытуемый может набрать не более четырёх штрафных баллов за 30 минут, причём ошибки в новом регламенте разделяются на грубые, средние и мелкие. За непристёгнутый ремень безопасности теперь начислят три балла, за заглохший на старте двигатель – один балл.

При этом за грубые нарушения – выезд на

встречную полосу, проезд на запрещающий сигнал светофора, превышение скорости, заезд за стоп-линию и непредоставление преимущества в движении другим машинам и пешеходам – начисляется сразу пять баллов, и экзамен прекращается.

В новом регламенте также установлено конкретное время проведения всех процедур сдачи экзамена, в том числе ожидание очереди не более 15 минут. За превышение указанного времени ответственность будет нести автоинспектор.

Если кандидат в водители проваливает одну из частей теста, то её можно пересдать три раза с интервалом в неделю. В случае полного провала следующий визит в ГИБДД назначается не раньше чем через месяц. А через полгода сдавать все экзамены придётся заново, как в первый раз.

Кроме того, срок выдачи водительских прав вырастет с одного до 30 дней (речь идёт о максимальном сроке процедуры), а госпошлина за пластиковое удостоверение с нового года увеличится с двух до трёх тысяч рублей.

Подготовила Т. ЮРЬЕВА

• Подробности

«Статусные» новички на дорогах

Всем известна фраза «Автомобиль не роскошь, а средство передвижения». Но для управления этим средством нужны права, желающих их получить с каждым годом становится всё больше. Раньше даже в школах были занятия, на которых ученики могли сдать все экзамены на вождение, а потом, по достижению 18 лет, получить заветную «карточку» с категориями.

Сейчас же таких занятий нет, и дело обстоит иначе, для того, чтобы получить права необходимо окончить автошколу. Так у нас в Викулово появилась новая автошкола «Статус». Но новая она только для викуловчан, в Тюмени «Статус» уже на протяжении 8 лет успешно обучает людей, в Ишиме эта автошкола стала известна в 2014 году. И вот 3 месяца назад было решено открыть отделение и у нас в селе. На-

чальником данного отделения является А.В. Быков (кстати, сам бывший инструктор вождения).

Первая группа из 19 человек была собрана очень быстро. Они уже сдали внутренний экзамен, 30 августа сдавали государственный, 6 сентября обучающимся предстоит сдавать вождение. Уже 7 сентября те, кто удачно его сдаст, получат свои права, и на наших дорогах появится больше автолюбителей.

Появление автошколы в Викулово значительно упростит процедуру получения прав управления автомобилем. Теперь, в случае неудачной сдачи вождения, будущим автовладельцам не придётся ехать в г. Ишим на пересдачу, инспекторы сами будут приезжать к нам в назначенный день. Для удобства посещения занятий по теории, «курочки» проходят по выходным (т.к.

• Из редакционной почты

Пресса по пути

Четыре месяца назад в магазине «Магнит» появился новый стеллаж с различной прессой. Ассортимент печатной продукции постоянно меняется, обновляется. Жители потихоньку привыкают к тому, что в магазине помимо продуктов легко приобрести журнальчики или газетку, почтиться на досуге. В основном пользуются популярностью сканворды, кроссворды, ключеворды и судоку. Такую продукцию буквально сметают с полок, едва поступит новая партия. Женщины предпочитают почтиться лирику, для них ассортимент широк. Это женские, непринуждённые, таинственные, мистические, да и просто истории. Для тех, кто любит шить, – журнал «Бурда», «Шик», «Шитьё и крой», «Сюзанна модерн». В таких журналах можно найти вык-

ройки для шитья любой одежды, вот тебе и экономия.

Для читателей старшего возраста имеется раздел, посвящённый медицине, лечению. «ЗОЖ», «Лечебные вести», «Народный доктор» или «Письма здоровья» теперь не надо бежать выписывать на почту. Любители кулинарии – большой ассортимент газет мини-формата с рецептами приготовления блюд: «Золотые рецепты наших читателей», «Готовим дома», «Еда», «Записки шеф-повара» и т.д. Для садоводов и огородников открыт сезон, и не менее популярны дачные газетки и журналы.

Не меньшим спросом пользуется пресса для маленьких читателей. «Непоседа», «Скуби-дуду», да и популярные мультишкольные герои быстро попадают в

руки маленьких почемучек. Здесь есть недорогие раскраски, комиксы, журнальчики с наклейками и многое другое. Журналы с игрушками также интересны детям, несмотря на стоимость. Любому ребёнку интересно будет не только почтиться журнальчиком, например, про человека-паука, но и поиграть игрушкой можно не один день. Просто собрать коллекцию машинок из известного мультифильма «Робокар Поли» или кукол «Монстры Хай». Для каждого вида своего стеллажа, поэтому запомните, где взяли любимую газетку, и в следующий раз в этом же месте прикупите свеженький номер.

В шаговой доступности и глянец молодёжи, например, «Дом 2», «Космополитен», «Гламур» или «Караван». Стоит помнить: пресса обновляется еженедельно, и газету за прошлый месяц не купить!

С. КУКАРИНА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор
С. В. АНТИХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2886 экз. Сдано в печать фактически: пятница в 11.00; по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 69.